












ABAca PARA CANERIAS DE FIERRO, MADERA, HORMIGON, ASBESTO V PARA

CANALES CON LAS RUGOSIDADES USUALES

VALOR£S D£ K £N CAN£RIAS AGUA A ro=c CON '1=10-5
AC£L£RACION D£ GRAY£DAD 9=9.1

DO}U'80.0061.5 (K) D'}
25 Afios d� usa

Caner ia �---"==�"'-'=-----4
Agua ooeo Agua

nuevo calcarea calcarea J
Fierro 10 IB.950

1.370 .

0.00993
Ko.2 - RADIO H/DRAULICO

- R I m.15.:160 :I.B60

• 1e 5.900 890

Ib 9.090

f_--'-__-l-',,,dc_ 3.960

f__::___-I-2� 33.000

L...:"__-,-_3:c__ '5.000

cM=M",e""'r-,,o_-,-,'� 33. 000

cH",o"r"m",i",o,,'n,--,--,5",0c._ 2.250

'-_.__-l-'5",bc._ 9.550

f_-'::__+-,5"c_ i'.BOO

f__::,,__+-,5_,.d_ 33. 000

�A"s",b,"."s",to'-..L6,,- '5.000

VALOR£S DE K £N CANAL£�
Y n DE GANGUILLET Y KUTTER

Ti 0 K n

I 75.000 0.010

2 1.5.000 0.012
3 21..BOO 0.013

0.0159.550,.

5 2.250 0.016
6 1.100 0. .017
7 596 0.020
B 2.50 0.022
9 100 0.025
10 0.02730

0.03011 3
12 0.035
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VELDCIDAD Uim/seg., "'.$'�

EJEMPLO.-(j) Dotos:Aguo calcarea. canerio para IS onos
de uso del tipo 3 )=0.0;5 yU=I.Sm:seg
Procedimlento Del cuadra otitenemos K=6.7g0

.siguiefldO 10 tinea . en £II abaca mtertor ,

obtenemos D-o.15m En el abaca superior se

obtiene 0-0.027 m;l;seg.
Q) Datos: Canal tipo 6.R=O.'Sm y 1=0.0003

Procf!dimiento Oel cuadro,�. stgutendO 10

tinea en el abaca .. .terior, U=O.56 m: seg
(corresponaiente 0 altura nor�ol J
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